
La Champagne, une région connue et reconnue
pour son activité viticole

91%
connaissent la
Champagne dont 55% 
voient de quelle région 
viticole il s’agit

…et en font ainsi la seconde 
destination viticole française 

en réputation, après 
Bordeaux et devant la 

Bourgogne

97%

88%

en ont une bonne 
opinion, 38% une très 

bonne opinion

68%

65%

39%42%

73% 48%

Le fait que les Coteaux, Maisons et 
Caves de Champagne soient inscrits 
au patrimoine mondial de l’UNESCO 
donne envie à 74% des interviewés
de visiter cette région.

Le 1er atout

de La

Champagne :

LE

champagne

2nd

La connaissance précise
de la région par pays : 38%

30%38%

42% 43%

La très bonne opinion de 
la région par pays :

Car la Champagne, c’est avant tout, pour
ceux qui la connaissent, une région…

Produisant des 
vins renommés 

48%

Se promener dans les 
vignobles et les villages, 
parcourir la route du 
champagne

48%

Visiter les caves
de producteurs  locaux

35%

S’initier à la 
dégustation
du champagne

Recherchent de la 
culture, des visites 

de sites et de musées

Des possibilités de profiter
d’une offre de gastronomie,

de vin et d’art de vivre... 

75%
Goûter le vin Visiter les vignes

45%

Pouvoir acheter n’est 
demandé que par 

43%

Visiter les caves

56%

29%

Aimeraient
visiter les villes et leurs 
monuments

26%

S’y détendre,  pouvoir
profiter des grands 
espaces

74%

61%

Ayant des 
vignobles à visiter 

48%

Haut
de gamme  

31%

Mais aussi
festive 

La Champagne : entre vins,
culture et grands espaces…

aimeraient 
vivre des

expériences 
touristiques 

liées au vin de 
Champagne

91%

... les activités attendues

57% 48%
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Pour  l’ Agence de Développement et de réservation touristique de l’Aisne, le Comité départemental du tourisme de l’Aube,  l'Agence de développement touristique
de la Marne, la Maison du Tourisme de Haute-Marne, le Comité départemental du tourisme de Seine-et-Marne, le Comité Régional du Tourisme de Champagne-Ardenne
la DIRECCTE Alsace Champagne-Ardenne Lorraine et le Comité Champagne, auprès d’un échantillon de 2885 personnes s’étant rendu au cours des 5 dernières années
ou comptant se rendre dans les 2 prochaines années en France* / en Europe** et non réfractaire à l’œnotourisme, âgé de 18 ans et plus.

Les personnes interrogées se répartissent comme suit :
860 Français  II 502 Britanniques* II  510 Belges*  II  500 Chinois**  II  513 Japonais**
Les marges d’erreur sont de 1 à 2 points pour un échantillon de 3000 répondants, de 1 à 3 points pour un échantillon de 900 répondants et de 2 à 5 points pour
 un échantillon de 500 répondants.
Infographie : Allan AUBRY.

…auprès de clientèles touristiques
françaises et internationales

étude de
perception
de la destination
La Champagne…

Sondage réalisé 
auprès de  2885 personnes :

venus ou comptant
venir en France

venus ou comptant
venir en Europe

…des activités qui correspondent aux
attentes de ces clientèles pour leurs vacances

75% Sont intéressés par l’oenotourisme


